Neptun kéd 1. feladat pontszama 1. zh pontszama 1. zh érdemjegye
GF8C85 4 pont 4 pont elégtelen (1)
XZTUVB 2 pont 2 pont elégtelen (1)
CBDZ33 8 pont 27 pont elégséges (2)
GNKMUD 4 pont 4 pont elégtelen (1)
PRV6ED3 10 pont 31 pont kozepes (3)
UFEXUE 9 pont 25 pont elégséges (2)
GOKVIZ 11 pont 11 pont elégtelen(1)
CS5JAU 10 pont 20 pont elégtelen (1)
URORPA 8 pont 10 pont elégtelen (1)
FIZY7V 8 pont 16 pont elégtelen (1)
W2KKGB 14 pont 46 pont jeles (5)
ClyJ2s 9 pont 9 pont elégtelen (1)
A43PF2 11 pont 38 pont jo (4)
BGOHRB 13 pont 37 pont jo (4)
URAUV5 6 pont 6 pont elégtelen (1)

Az elsé feladatbdl legalabb 8 pontot kellett szerezni ahhoz, hogy a dolgozat tobbi része javitara keriiljon!
A zarthelyi dolgozat pontozasa: 24 pontig: elégtelen(1), 25 - 30: elégséges (2), 31 - 36 pont: kozepes (3),
37 - 44 pont: j6 (4) és 45 ponttdl jeles (5).
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